Legyenek a siktiikrok metszésvonalai egy derékszogd koordinatarendszer tengelyei, és egy, az els6 tiikkdrre beesé
fénysugarral egyezd irdnyu vektor legyen f = a-i + b-j + ck. Tegyiik fel, hogy i és j az elsG tiikor sikjdban van.
A visszaverddés torvénye szerint f, a beesési mersleges és a visszavert fénysugar egy sikban van, amely meréleges
a tiikor sikjara. Ezért az f vektornak az els6 tiikor sikjara vonatkozo f' tiikorképe egyiranyt lesz az elsd visszavert
fénysugarral. A tiikkorkép vektor els6 és masodik koordinataja ugyanaz, mint az f vektoré, a harmadik pedig f harmadik
koordinatajanak ellentettje. Ezért £ = a-i + b-j — c'k.

Ugyanigy belathatjuk, hogy a mésodik és harmadik tiikdrrél valé visszaver6dés utén i, illetve j egyilitthatoja is az
ellentettjére valtozik. Ezért a harmadik tiikorr6l visszaver6dd fénysugar a —a-i — b-j — c-k vektorral egyiranyd, ami
valoban ellentétes iranyd az elsé beest fénysugarral.

Megjegyzések: 1. A feladat és megoldasa megtalalhato Skljarszkij — Csencov — Jaglom: Valogatott feladatok és
tételek az elemi matematika korébol, Geometria I. (Planimetria) c. konyvében (57. feladat).

2. Néhany megoldonk bebizonyitotta, hogy harom, paronként merdleges sikra vonatkozo tiikrozés helyettesithet
a sikok koz0s pontjara vonatkozo tiikrozéssel. Ebbdl is kovetkezik a feladat allitasa.

3. Csornyei Marianna megéallapitotta, hogy ha a harom sik nem mergleges egymaésra, akkor is van olyan fénysugar
irdny, amelyik a harom tiikorrél visszaverGdve ellentétes iranyu lesz, mint az elsé bees6 fénysugar.



